

关于开展第八轮全员核酸检测的通知

（4月14日发布）

校属各单位、各部门：

根据属地政府统一部署，我校定于4月15日开展全员第八轮核酸检测。现将有关事项通知如下：

一、检测对象：我校教职员工、离退休人员，各类各层次学生，与学校相关的、在校内工作住宿的家属、租（借）住户、商户等人员等各类人员核酸检测工作（包括外聘人员、随住人员、借助人员、在校务工人员等），务必做到应检尽检，“一个不漏”。

1. 我校住校外教职员工，按照属地要求管理。可以进出小区（社区）的疫情防控工作人员和必要工作人员，根据工作需要，按进出校园人员条件审批到校，并参加校内检测。其他人员居家办公。

2. 检测期间经开区严格限制人员流动。从4月15日6:30开始除经相关单位审批的疫情防控工作人员和必要工作人员外，校园原则上不进不出，采样后请居家等待，待检测结果为阴性后方能有序流动。

3. 4月15日后，本轮核酸检测阴性报告将成为进出校园必须条件。没有本轮核酸检测报告的人员将限制进出校园和经开区公共场所。

二、检测时间：预计4月15日上午7:00开始（以经开区确认后相关安排单位通知为准），分批次持续进行（中间可能会因为中餐适当中止），直至全部检测结束。具体批次时间，学生由学工处统一安排，教工由人事处统一安排，住户、租（借）户等由后勤与资产管理处统一安排（准确时间要根据检测人员和物资到位情况确定，在没有得到准确通知时，请在家里或者宿舍等候）。

三、检测地点：

1. **蛟桥园北区：室内体育馆（西门进）**，受检测单位：蛟桥园北校区园内所有教职工、食堂、超市、商铺、校内工程、快递、物业等涉后勤人员和其他校内居住户；

2. **蛟桥园北区：室内体育馆（东门进）**，受检测单位：蛟桥园北校区园内所有学生；

3. **蛟桥园南区：大学生活动中心（东门进）**，受检测单位：蛟桥园南校区园内所有学生、教职工、食堂、超市、商铺、校内工程、快递、物业等涉后勤人员和其他校内居住户；

4. **枫林园：大学生活动中心**，受检测单位：现代经济管理学院、附中及枫林园家属区居住户。

5. **麦庐园南区：室内体育馆（东门进）**，受检测单位：麦庐园南校区园内所有学生、教职工、食堂、超市、商铺、校内工程、快递、物业等涉后勤人员和其他校内居住户；

6. **麦庐园北区：第三教学楼（东门进）**，受检测单位：麦庐园北校区园内所有学生、教职工、食堂、超市、商铺、校内工程、快递、物业等涉后勤人员和其他校内居住户；

7. 财大慧园：受检测单位：居住在慧园的教职工及其家属和物业人员等（请在家等候检测通知）。

请听从安排，就近检测（在校外人员非工作需要不进入校区检测，在校内人员不跨校区检测）。

四、校属各单位、各部门要承担疫情防控主体责任，“一把手”亲自抓，或亲临现场，或安排本单位有关领导到现场，认真组织，保证检测工作顺利进行。

请各单位、各部门严格按照关于4月11日全员核酸检测统计工作的提示，做好检测统计工作，确保应检尽检，“不漏一人”。对查明的违反上级和学校核酸检测规定要求的人员及相关管理责任人做出严肃处理，对今后造成严重影响和后果的人员提交有关方面追究法律责任。

五、注意事项：

1. 因时间紧，任务重，请全体师生员工听从安排，遵守秩序，带好手机和口罩，排队时保持一米间距。

2. 4月15日天气：12-15°C，小雨。气温较低，请带好雨伞，多穿衣物。

3. 因检测工作在室内进行，请参加检测人员做好准备，严禁聚集。请注意保护体育场馆场地，场内禁止吸烟，禁止穿高跟鞋，禁止随地吐痰。

附：【南昌突发疫情防控前方指挥部提示】

1. 自即日起，我市将再次开展区域全员核酸检测。对应检

不检的人员，“昌通码”将“绿转黄”，一次不检、处处受限，一人不检，全家不便。出入我市所有党政机关、企事业单位、居民小区、商场超市、交通场站、地铁公交、餐饮酒店、宾馆民宿、图书馆、博物馆、科技馆、文化馆等各类公共场所需主动出示健康码和 48 小时核酸检测阴性证明。衷心感谢您的理解支持！

2. 在核酸检测过程中，请大家做到五“要”五“不要”：测前准备要充分，到达时间要准时，全程口罩要带好，个人信息要出示，回家以后要洗手。排队不要扎堆站，临检不要清嗓子，受检不要触桌台，测完不要吐唾沫，结束不要多逗留。

特此通知。

校党委疫情防控工作领导小组

2022 年 4 月 14 日